

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru maslennikovav@belpressa.ru vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Днём флага нашей области!

Более двух десятилетий регион с гордостью отмечает праздник своего знамени. А сейчас, в очень сложное время, этот день стал ещё дороже и ближе для каждого из нас.

Флаг области — это ключевой символ Белгородчины и её жителей. Он несёт в себе главные черты, которыми во все времена отличались и сегодня обладают сыновья и дочери Белгородской земли, — мужество и самоотверженность.

Сегодня, в судьбоносный для Родины момент, мы с вами, как и наши предки, находимся на передовых рубежах России. Каждый белгородец сейчас, без преувеличения, защитник Отечества. А жители приграничных территорий — настоящие герои.

Несмотря на все трудности, обстрелы, разрушения, мы, белгородцы, живём, работаем и не сдаёмся. А в небе области реет наш белгородский флаг. Под этим знаменем защищать Родину от врага ушли наши земляки, наши ребята. Уверен, что они достойно продолжают традиции легендарного Белгородского полка, знамя которого стало прообразом современного флага области.

В этот важный день хочу пожелать вам, дорогие белгородцы, крепкого здоровья, добра и благополучия в семьях. Пусть белгородское знамя придаст нам побольше сил и выдержки в это непростое время! Пусть оно принесёт нам Победу!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области

● ВАЖНО

Нужно понимать

— Важно понимать, насколько тяжело сейчас семьям, которые переживают за своих отцов и мужей. Понимаю, что далеко не все призванные белгородцы работали в крупных компаниях или вообще были трудоустроены. Мы будем выходить на депутатов с предложением о выплате денежных средств такой категории людей из областного бюджета. Мы должны помочь тем, кто не работал, был самозанятым или занимался предпринимательством, — отметил Вячеслав Гладков.

● НОВОСЕЛЬЕ

Новый год будем встречать здесь!

11 октября в селе Плотавец ключи от нового дома получила мама двоих детей Светлана Черкашина



Светлана выглядела немного растерянной, она никак не могла поверить, что у неё и её двух дочерей Арины и Софии с этого дня есть отдельное, современное и очень комфортное жильё.

Теперь местом их прописки станет новый адрес: село Плотавец, улица Центральная, 14.

Именно здесь вырос очень симпатичный новый дом. Он построен по программе обеспечения жильём детей-инвалидов, и до конца года только в Корочанском районе будет сдано в эксплуатацию 10 таких домов.

Ключи от нового жилья Светлане Черкашиной вручил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Молодая мама и её дочери получили в подарок букеты цветов и игрушки из рук главы региона и главы администрации Корочанского района Николая Нестерова.

— Я довольна. Спасибо большое. Комнаты просторные, светлые. Рядом школа, детский сад, магазин — всё в шаговой доступности. Тем более что старшая дочь у меня обучается на дому. Теперь и учителям к нам проще будет добираться. Это очень удобно, — сказала Светлана Юрьевна. — Я жила в соседнем селе Белый Колодец в родительском доме: мама, бабушка, брат,

и мои дети. Семья у нас большая, откровенно было тесновато, у меня есть с чем сравнивать. К Новому году планируем переехать, 2023-й уже тут будем встречать!

Осмотр комнат вызвал массу положительных эмоций и у хозяев, и у гостей.

— Надеюсь, что вам здесь будет удобно и хорошо, — отметил губернатор, — В этом году мы реализуем две большие программы: по обеспечению жильём многодетных семей и семей, где есть дети-инвалиды. В этом году запланировали миллиард рублей для строительства бесплатного жилья для многодетных, и более 300 миллионов рублей для семей, где есть дети-инвалиды. Я очень рад, это первый дом, ключи от которого мы сейчас вручили маме: вчера ещё у неё не было жилья, а сегодня уже есть. И соседи Светланы говорят — хорошо, что молодёжь приехала, будет теперь веселее. Может быть, это одно из самых важных дел, которое мы в своей жизни сделали правильно! Эти люди точно требуют более внимательного отношения со стороны государства, — отметил Вячеслав Владимирович.

Вера МАСЛЕННИКОВА

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли Белгородчины!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд необходим каждому человеку, каждому региону и всей нашей огромной стране. Качественные дороги — это мобильность, комфорт и безопасность передвижения. Это эффективные производственные, торговые связи и рост экономики. Это успешное развитие России и её территорий, в том числе и Белгородской области.

За последние годы вы добились серьёзных результатов в модернизации дорожно-транспортной инфраструктуры региона. Построили сотни километров современных магистралей, десятки развязок и мостовых сооружений. Сегодня протяжённость автодорог в области составляет почти 22 тысячи километров. По этому показателю Белгородчина входит в пятёрку субъектов — лидеров Центрального федерального округа.

В 2022 году вы продолжаете совершенствовать региональный дорожный комплекс. Построено 42 км автодорог, в том числе 10 км в сельских территориях и 32 км в микрорайонах индивидуального жилищного строительства Белгородского района, Губкинского и Старооскольского городских округов. Отремонтировано порядка 590 км дорог и 15 мостов. Выполнены работы по устройству 47 км наружного освещения. Проложено свыше 22 км тротуаров.

До конца года будет отремонтировано ещё более 100 км автодорог. В целом на развитие отрасли в 2022 году из бюджетов всех уровней направлено свыше 24 млрд рублей, из них на мероприятия по обеспечению безопасности движения — 950 млн рублей.

В этот предпраздничный день хочу поблагодарить всех вас за нелёгкий, но такой значимый труд. Состояние дорог — это ключевой показатель уровня развития любого региона. И то, что магистрали в Белгородской области — одни из самых лучших и безопасных в России, — ваша первоочередная заслуга. Уверен, вместе мы реализуем немало крупных и значимых для региона проектов.

Желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения, новых профессиональных побед, достатка и семейного счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО